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Ταχ. Δ/νση
: Γούρνες
Ταχ. Κώδικας
: 70014
Πληροφορίες
: Ελένη Μαραγκάκη
Τηλέφωνο 
: 2813404640
FAX 
: 2813404608
e-mail: 
: dimos@hersonisos.gr

: dimarxos@hersonisos.gr 

ΘΕΜΑ:  “Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη Στελέχωση Ομάδας Διοίκησης Έργου (ΟΔΕ) του Δήμου Χερσονήσου με αντικείμενο την επιχειρησιακή, τεχνική και οργανωτική υποστήριξη της εφαρμογής του Προγράμματος Διαύγεια”
Το πρόγραμμα Διαύγεια, για την ενίσχυση της διαφάνειας με την ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο, στοχεύει στην επίτευξη της μέγιστης δημοσιότητας της κυβερνητικής πολιτικής και της διοικητικής δράσης. Η ευρεία δημοσιότητα και η ανοικτή πρόσβαση στην πληροφορία που εξασφαλίζουν τα νέα μέσα διαδικτυακής επικοινωνίας διασφαλίζουν τη διαφάνεια της κρατικής δράσης και κατ’ αποτέλεσμα την υπευθυνότητα, την ευθύνη και τη λογοδοσία από την πλευρά των φορέων άσκησης της δημόσιας εξουσίας.

 

Ο Δήμος Χερσονήσου συγκροτεί ομάδα διοίκησης έργου (ΟΔΕ) για την υποστήριξη της διαδικασίας ανάρτησης.

 

Η ΟΔΕ που θα συγκροτηθεί θα έχει ως αντικείμενό της την επιχειρησιακή, τεχνική και οργανωτική υποστήριξη της ανάρτησης νόμων και πράξεων στο διαδίκτυο.

 

Ο ρόλος που καλείται να επιτελέσει η ομάδα διαχείρισης/διοίκησης έργου, έχει εξαιρετικά κρίσιμη σημασία για τη σωστή και ολοκληρωμένη εφαρμογή του νόμου στο Δήμο. Η συμμετοχή σ’ αυτήν δεν συνεπάγεται καμία επιπλέον αμοιβή ή αποζημίωση.

 

· Συγκεκριμένα, η ομάδα διοίκησης έργου του Δήμου Χερσονήσου:

· Θα σχεδιάσει τις κατάλληλες εσωτερικές διαδικασίες στη διοικητική οργάνωση του Δήμου (σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίας) για την υποστήριξη του προγράμματος.

· Θα καταχωρεί τις πράξεις και αποφάσεις για τον Δήμο Χερσονήσου στο διαδικτυακό τόπο ειδικού σκοπού αφού πρώτα τα μέλη της εκπαιδευθούν.

· Θα μεριμνά για τη διασφάλιση της επιλογής και προσθήκης των κατάλληλων θεματικών ενοτήτων.

· Θα συλλέγει και θα αξιοποιεί τα σχόλια, τις ιδέες και προτάσεις που θα καταθέτουν στελέχη του Δήμου και των εποπτευόμενων Φορέων του αλλά και πολίτες, σχετικά με την υλοποίηση του νόμου. 

· Θα συντονίσει τη σύσταση ΟΔΕ στους Φορείς που εποπτεύει.

 

Η πρόσκληση απευθύνεται σε μόνιμους υπάλληλους καθώς και υπάλληλους ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου των Υπηρεσιών του Δήμου Χερσονήσου που κρίνουν ότι διαθέτουν τις κατάλληλες διοικητικές και τεχνικές γνώσεις, για την οργάνωση και την υποστήριξη της εφαρμογής του νόμου. 

 

Σας καλούμε να εκδηλώσετε ενδιαφέρον συμμετοχής στη στελέχωση της ΟΔΕ του Δήμου Χερσονήσου υποβάλλοντας αίτηση, όπου θα αναφέρονται οι διοικητικές και τεχνικές γνώσεις, μέχρι 07-02-2011.

 

Συμπληρώστε τη φόρμα υποβολής στον δικτυακό τόπο

https://apps.gov.gr/oderegister/select_office.php?option=ode_ota
Ο Δήμαρχος

Ζαχαρίας Δοξαστάκης

Εσωτ. Διανομή

1. Φ.1 α.Δ.
2. Φ.48β

3. Φ. Ηλεκτρονική Ανάρτηση
[ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ]





ΠΡΟΣ


Προϊσταμένους Δ/νσεων Δήμου 


(Ενημέρωση Υπαλλήλων)
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