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ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑ ΜΕ ΤΑ ΤΕΛΗ

Το άναρχο τοπίο των Τετραγωνικών και  της Ηλεκτροδότησης των «Μεγάλων». 
Στο άναρχο τοπίο του έκτακτου ειδικού τέλους ηλεκτροδοτούμενων δομημένων επιφανειών(το γνωστό χαράτσι μέσω ΔΕΗ) και των ρευματοκλοπών από μεγάλες επιχειρήσεις και ιδίως στις τουριστικές ζώνες των νομών , δεν φαίνεται να είναι τα μόνα θέματα που σχετίζονται με τεράστια οφέλη για μεγάλες επιχειρήσεις με επίκεντρο τα διάφορα τέλη, την ώρα που χιλιάδες πολίτες και μάλιστα όχι προνομιούχοι, στενάζουν για να μπορέσουν να ανταποκριθούν σε κάθε μορφής περικοπή, φορολόγηση ή τιμολόγιο που έχουν πάρει την ανηφόρα. 
Η εικόνα που επικρατεί αυτή την στιγμή και παρά τις όποιες βελτιώσεις για παράδειγμα στο πλέον τουριστικό δήμο στο βόρειο μέτωπο του Ηρακλείου είναι ενδεικτική για το πώς διαμορφώνεται η κατάσταση σε όλες ανεξαιρέτως τις τουριστικές περιοχές της Κρήτης. 

Ο δήμος Χερσονήσου, που από τα Μάλια, την Σταλίδα, την Χερσόνησο και την Σταλίδα   μέχρι τις Γούβες και τον Καρτερό, περικλείει το 80% αυτού που αποκαλούμε τουριστική βιομηχανία με μεγάλες ξενοδοχειακές μονάδες για το νομό Ηρακλείου, είναι η πλέον χαρακτηριστική περίπτωση που χωρίς υπερβολή εμφανίζει όλες τις εκφάνσεις που σχετίζονται με όφελος γύρω από την ηλεκτροδότηση και τα τέλη που κανονικά θα έπρεπε να πληρώνονται σε ΔΕΗ, δήμους και κρατικά ταμεία. 

Η κατηγοριοποίηση ενός άναρχου τοπίου. 

Είναι ενδεικτικό αλλά εξόχως αποκαλυπτικό, πως οι περιπτώσεις  στις οποίες μπορεί να υπάρξει όφελος σε επιχειρήσεις σχετικά με την απόδοση των Δημοτικών Τελών, Δημοτικού Φόρου , Τέλους Ακίνητης Περιουσίας και Έκτακτου Ειδικού Τέλους Ηλεκτροδοτούμενων Δομημένων Επιφανειών . Οι βασικές κατηγορίες που εντοπίζονται σε όλο το βόρειο μέτωπο του δήμου και που επί της ουσίας αφορούν όλους τους τουριστικούς δήμους της Κρήτης είναι: 
 

1. Κάθε περίπτωση μη ειλικρινούς δήλωσης κατά την αίτηση ηλεκτροδότησης. 
2. Σε περιπτώσεις μη επιβολής του Τέλους Ακίνητης Περιουσίας από τον αρμόδιο ΟΤΑ. 
3. Σε περίπτωση μη δήλωσης ιδιοκτησίας κατά την επιβολή του ΤΑΠ. 
4. Σε περίπτωση εργοταξιακής παροχής με μηδενική επιφάνεια προς τα δημοτικά τέλη. Σε αυτή την περίπτωση είναι εντυπωσιακό ότι πολλές και μάλσιτα μεγάλες ξενοδοχειακές μονάδες στο δήμο Χερσονήσου εξακολουθούν να λειτουργούν και μετά την αποπεράτωση τους με εργοταξιακή παροχή αν και έχουν αποπερατωθεί, με αποτέλεσμα να αποδίδουν φόρους και τέλη κατά 50% μικρότερους ή και καθόλου
5. Σε περιπτώσεις που ενώ έχει επιβληθεί ΤΑΠ και δεν έχει ενσωματωθεί στο λογαριασμό της ΔΕΗ, η ΔΕΗ λαμβάνει υπόψη της τις επιφάνειες που έχουν δηλωθεί στα Δημοτικά Τέλη ή Δημοτικό Φόρο, οπότε σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να εκδώσει το περίφημο ΕΕΤΗΔΕ (χαράτσι) της. 
6. Σε περίπτωση που εκ παραδρομής ή λόγω προβλημάτων των υπολογιστικών συστημάτων , έχει υπολογιστεί λανθασμένη τιμή ζώνης ή συντελεστής παλαιότητας. 

Έγγραφο σε 75 μεγάλες ξενοδοχειακές επιχειρήσεις. 

Ίσως έτσι να εξηγείται, από την πολυμορφία των περιπτώσεων που αναφέρουμε παραπάνω, η κίνηση του Δήμου Χερσονήσου να αποστείλει έγγραφο στις 22 Σεπτεμβρίου του 2011 (το οποίο παρουσιάζει σήμερα η ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ), και πολύ πριν την επιβολή μέσω της ΔΕΗ του ειδικού χαρατσιού, σε 75 μεγάλες κατά βάση ξενοδοχειακές μονάδες του δήμου, που 
δραστηριοποιούνται στα διοικητικά του όρια, άνω των 250 κλινών . Είναι αποκαλυπτικό ότι σε όλες η δημοτική αρχή δεν διέθετε γιατί δεν υπήρχε,  ταυτοποίηση των ηλεκτροδοτούμενων χώρων.

Ο δήμος  ζήτησε την προσκόμιση αναλυτικών στοιχείων (τοπογραφικών διαγραμμάτων, άδειας οικοδομής κα) για την ταυτοποίηση των επιφανειών και διενέργεια αυτοψίας. Παρότι η διαδικασία αυτή προχώρησε, αργότερα και με την επιβολή του ειδικού έκτακτου τέλους(χαράτσι) μέσω της ΔΕΗ, διαπιστώθηκε ότι σε πολλές επιχειρήσεις και από αυτές, 

αν και τους είχε επιβληθεί το ΕΕΤΗΔΕ(χαράτσι)  με λανθασμένους συντελεστές παλαιότητας ή και τιμής ζώνης, παρότι  είχαν κάθε  κίνητρο να ζητήσουν διορθώσεις επ' αυτών από τις υπηρεσίες του δήμου,  δεν το έκαναν, φοβούμενες προφανώς την αύξηση των επιφανειών και των υποχρεώσεών τους για τα Δημοτικά Τέλη , Δημοτικό Φόρο , Τέλος Ακίνητης Περιουσίας. Μάλιστα σύμφωνα με πληροφορίες της ΝΕΑΣ ΚΡΗΤΗΣ , οι  περισσότερες από αυτές τις επιχειρήσεις μέχρι τώρα δεν έχουν προσκομίσει ότι τους ζητήθηκε, με αποτέλεσμα ο δήμος να πραγματοποιεί αυτοψίες και να επιβάλλει τα νόμιμα πρόστιμα με αναδρομικότητα μάλιστα για τα τελευταία πέντε έτη. Το ερώτημα είναι όμως για την δημοτική αρχή από την στιγμή που κάνει τέτοιες διαπιστωτικές πράξεις και σε μία περίοδο «ισχνών αγελάδων» για τους δήμους , τι έχει εισπράξει από τα πρόστιμα αυτά, πόσες υποθέσεις αφορούν και για ποιο ύψος ποσών μιλάμε. 
 

Διότι ο δήμος μπορεί να είναι σε θέση να διαβεβαιώνει πως καμία μεταβολή στα αρχεία της ΔΕΗ, που αφορά είτε στις επιφάνειες είτε στην τιμή ζώνης ή στο συντελεστεί παλαιότητας δεν έχει γίνει από την υπηρεσία του, χωρίς τις απαιτούμενες από το νόμο διαδικασίες και πάντα κατόπιν αυτοψίας του ακινήτου, αλλά το θέμα είναι για τι αριθμό επιχειρήσεων μιλάμε και για ποιο ύψος προστίμων και πόσα από αυτά έχουν εισπραχθεί. 
Τι δείχνουν τα στοιχεία για τις τουριστικές επιχειρήσεις. 

Σύμφωνα με πληροφορίες , μόνο αυτή την περίοδο είναι σε εξέλιξη αυτοψίες σε τρία εκ των κορυφαίων ξενοδοχείων γνωστής αλυσίδας στη Χερσόνησο , για τα οποία τα πρώτα στοιχεία οδηγούν σε εκτεταμένη απόκρυψη επιφανειών. 

Άλλο μεγάλο ξενοδοχείο από Χερσόνησο προς Σταλίδα , ενώ για το έκτακτο ειδικό τέλος (χαράτσι) του υπολογίστηκε τιμή ζώνης υπερτριπλάσια της πραγματικής, προτίμησε να πληρώσει το υπέρογκο σε τιμή χαράτσι, αποφεύγοντας μετά από αυτοψία των δημοτικών υπηρεσιών να καταθέσει τις επικαιροποιημένες κατόψεις για ευνόητους φυσικά λόγους, που άπτονται των υπολοίπων τελών και ιδίως του ΤΑΠ. 

Σύμφωνα με πληροφορίες της εφημερίδας μας μετά και την αύξηση των Δημοτικών Τελών και Δημοτικού Φόρου από 1/1/2012 που έφτασε κοντά στο 100% , ενώ δίνεται η δυνατότητα εφαρμογής ως κίνητρο στους ξενοδόχους της εποχικότητας στη λειτουργία των μονάδων τους, ώστε να ρίχνουν τα κόστη σε αυτά τα τέλη τους και ενώ υποτίθεται ότι αυτό υπήρξε κι ένα διαχρονικό αίτημα των ίδιων των ξενοδόχων, η συντριπτική τους πλειοψηφία πάνω από 85% σε όλο το βόρειο μέτωπο του δήμου, δεν έκαναν χρήση αυτής της απαλλαγής και μείωσης της δαπάνης από τα τέλη, εξαιτίας ακριβώς της μεγάλης και συστηματικής απόκρυψης των πραγματικών  τετραγωνικών μέτρων των επιφανειών και του φόβου των προστίμων που θα υπάρξουν, αν δηλωθούν με ακρίβεια. 
Ίσως έτσι να εξηγείται και η έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο Χερσονήσου, προκήρυξης 

 διαγωνισμού για την ανάθεση σε εξωτερικό ειδικευμένο συνεργάτη της αεροφωτογράφισης του Δήμου και την ψηφιακή ταυτοποίηση κάθε κτίσματος με έμφαση τις μεγάλες ηλεκτροδοτούμενες επιφάνειες των ξενοδοχειακών και άλλων επιχειρήσεων.

Είναι εξίσου εντυπωσιακό, πως οι πληροφορίες δείχνουν ότι μέχρι αυτή την ώρα από 
τη διαδικασία ελέγχου και διασταύρωσης στοιχείων ο δήμος  έχει μέχρι τώρα εισπράξει για το 2011 και 2012 πάνω από 250.000 ευρώ , ενώ άλλα  150.000 ευρώ  έχουν βεβαιωθεί, αποκλειστικά από αδήλωτες επιφάνειες, χωρίς να έχει ολοκληρωθεί η έκδοση των βεβαιωτικών καταλόγων για το 2012. Αν όμως αυτή η εικόνα αφορά μόνο τα όρια του δήμου Χερσονήσου, εύλογα αντιλαμβάνεται ο αναγνώστης, τι συμβαίνει και σε άλλα τουριστικά μέτωπα της Κρήτης, όπως στον άξονα Χανίων- Πλατανιά έως Κίσσαμο, ή από Ελούντα, Άγιο Νικόλαο  έως Καλό Χωριό και από Ιεράπετρα έως Μακρύ Γυαλό ή μέχρι την Σητεία. 
 

