«ΣΥΛΛΟΓΗ, ΜΕΤΑΦΟΡΑ, ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ ΛΥΜΑΤΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΟΥΒΩΝ»

· Το έργο έχει ενταχθεί στον Άξονα Προτεραιότητας 2: «Προστασία και Διαχείριση Υδατικών Πόρων» - Θεματική Προτεραιότητα «Επεξεργασία Νερού (Λύματα)- του Ε.Π. «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη. (Αποφ. 177600/14-04-2010 του Γ.Γ.ΥΠΕΚΑ) 
· Ο Συνολικός Προϋπολογισμός του έργου είναι 10.978.112,53 Ευρώ (πλέον ΦΠΑ) και αναλύεται:

1. Τμήμα Α (Δίκτυα αποχέτευσης)=6.900.259,16€+Φ.Π.Α.
2. Τμήμα Β (ΕΕΛ+3ετής λειτουργία)= 4.077.853,37€+Φ.Π.Α.
(Το ποσό των 538.021,01€ είναι ο Προϋπολογισμός της τριετούς Λειτουργίας και δεν αποτελεί επιλέξιμη δαπάνη)

· Το έργο Δημοπρατήθηκε στις 28-09-2010
· Με την υπ’ αριθμό απόφαση 180/2012  της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης,  με την οποία ανακηρύχθηκε η Τεχνική Εταιρεία: «ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΑΕ» ως Ανάδοχος του έργου «Συλλογή, μεταφορά, επεξεργασία και διάθεση λυμάτων εντός των ορίων του Παλαιού Δήμου Γουβών» και εγκρίθηκε το αποτέλεσμα όλου του διαγωνισμού του έργου.

· Η Σύμβαση Υπογράφηκε στις 07-12-2012 με συνολικό ποσό 9.750.291,88 Ευρώ (πλέον ΦΠΑ) (Μέση Έκπτωση 11,18%) και αναλύεται:

1. Τμήμα Α (Δίκτυα αποχέτευσης)= 6.072.228,06€+Φ.Π.Α. (12% Έκπτωση)

2. Τμήμα Β (ΕΕΛ)= 3.678.063,82€+Φ.Π.Α. (9.80% Έκπτωση)

(Το ποσό των 503.820€ αφορά την Τριετή Λειτουργία και δεν αποτελεί επιλέξιμη δαπάνη)

· Επίσης σε προγενέστερο χρόνο είχε χρηματοδοτηθεί το υποέργο 2 (ΑΓΟΡΑ ΓΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ) με ποσό 198.000€
Συνοπτική Περιγραφή Έγου:
Στο έργο περιλαμβάνονται η κατασκευή των εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης του οικισμού των Κάτω Γουβών, η κατασκευή δύο αντλιοστασίων ανύψωσης των λυμάτων των Κάτω Γουβών στην ΕΕΛ, η κατασκευή βαρυτικού αγωγού μεταφοράς των λυμάτων των Γουβών στην ΕΕΛ και η κατασκευή κοινής εγκατάστασης επεξεργασίας των αστικών λυμάτων (ΕΕΛ) όλων των παραπάνω οικισμών. Στο έργο περιλαμβάνεται ακόμα η κατασκευή του αγωγού διάθεσης της εκροής στον αποδέκτη, η 6μηνη δοκιμαστική λειτουργία της ΕΕΛ καθώς και η κανονική 3ετής λειτουργία της ΕΕΛ και των αντλιοστασίων. Η δαπάνη για την 3ετή λειτουργία θα βαρύνει τον Κύριο του Έργου.
Το έργο αναφέρεται στην Α φάση (κάλυψη αναγκών για 20 έτη) με εξαίρεση τα έργα συλλογής λυμάτων τα οποία υπολογίζονται για την κάλυψη αναγκών για 40 έτη και περιλαμβάνει δύο τμήματα Α και Β. 
Ειδικότερα το Τμήμα Α περιλαμβάνει :

1. Την κατασκευή, με πρόβλεψη 40ετίας, των δικτύων συλλογής λυμάτων της παραλιακής τουριστικής περιοχής Κάτω Γουβών βόρεια του Β.Ο.Α.Κ. και τη μεταφορά τους με άντληση στην εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων (ΕΕΛ). Σε αυτήν θα οδηγούνται με τη βαρύτητα τα λύματα επίσης του οικισμού Γουβών νότια του Β.Ο.Α.Κ και μελλοντικά τα λύματα από τις Γούρνες μετά από άντληση.
Το συνολικό μήκος των δικτύων ανέρχεται σε  34.000 μέτρα

2. Τον Η/Μ εξοπλισμό με πρόβλεψη αναγκών 20ετίας των αντλιοστασίων Α1 και Α2 της παραλιακής τουριστικής περιοχής Κάτω Γουβών.

Το τμήμα Β του έργου περιλαμβάνει την κατασκευή με πρόβλεψη αναγκών 20ετίας της ΕΕΛ και του αγωγού διάθεσης επεξεργασμένων λυμάτων στον αποδέκτη καθώς και 6μηνη δοκιμαστική λειτουργία. 
Αναλυτική Περιγραφή Έγου:
Αποχέτευση λυμάτων
Η περιοχή εντός των ορίων του Παλαιού Δήμου Γουβών έχει χωριστεί σε τρεις υψομετρικές ζώνες αποχέτευσης λυμάτων: τη Χαμηλή Ζώνη, η οποία περιλαμβάνει το βόρειο τμήμα της παραλιακής τουριστικής περιοχής Κάτω Γουβών και εκτείνεται από την ακτή και προς το νότο μέχρι την υψομετρική καμπύλη των +20μ. περίπου, τη Μεσαία Ζώνη, η οποία περιλαμβάνει το νότιο τμήμα της παραλιακής τουριστικής περιοχής Κάτω Γουβών μέχρι το Β.Ο.Α.Κ. προς το νότο και εκτείνεται μεταξύ των υψομετρικών καμπύλων +20μ. έως +40μ. περίπου, και την Υψηλή Ζώνη, η οποία περιλαμβάνει τους οικισμούς του παλαιού Δήμου Γουβών νότια του Β.Ο.Α.Κ.

Σημειώνεται ότι στην Φάση Α περιλαμβάνονται τα έργα που αφορούν στη Χαμηλή και Μεσαία Ζώνη, ενώ από την Υψηλή Ζώνη προβλέπονται μόνο το δίκτυο συγκέντρωσης λυμάτων του οικισμού Γουβών και ο αγωγός μεταφοράς τους στο φρεάτιο εισόδου της ΕΕΛ.

Στη Χαμηλή Ζώνη προβλέπονται δύο συλλεκτήρες λυμάτων και δίκτυο δευτερευόντων αγωγών, οι οποίοι τοποθετούνται κάτω από τον υφιστάμενους δρόμους. Οι τελευταίοι συγκεντρώνουν τα λύματα και τα αποχετεύουν με τη βαρύτητα στους δύο συλλεκτήρες, οι οποίοι με τη σειρά τους τα οδηγούν στο Αντλιοστάσιο Α1.

Το δίκτυο λυμάτων της Μεσαίας Ζώνης έχει παρόμοια γενική διάταξη με αυτό της Χαμηλής Ζώνης και τα λύματα οδηγούνται στο Αντλιοστάσιο Α2.

Τα συγκεντρωμένα λύματα στο Αντλιοστάσιο Α1 οδηγούνται στη δεξαμενή του Αντλιοστασίου Α2 μέσω δίδυμου καταθλιπτικού αγωγού. Στη συνέχεια τα συγκεντρωμένα στο Α2 λύματα της Χαμηλής και Μεσαίας Ζώνης αντλούνται στο φρεάτιο εισόδου της ΕΕΛ μέσω δίδυμου καταθλιπτικού αγωγού. Στην  ΕΕΛ οδηγούνται επίσης τα λύματα του οικισμού Γουβών με δίκτυο βαρύτητας.

Αντλιοστάσια
Οι κτηριακές εγκαταστάσεις των αντλιοστασίων σχεδιάζονται για να καλύψουν ανάγκες 40ετίας, ενώ οι ηλεκτρομηχανολογικές για να καλύψουν ανάγκες 20ετίας.

Σε κάθε αντλιοστάσιο θα τοποθετηθούν δύο κύρια και ένα εφεδρικό αντλητικά συγκροτήματα με δύο καταθλιπτικούς αγωγούς, τα οποία θα λειτουργούν με κυκλική εναλλαγή και ένας υποβρύχιος αναδευτήρας λυμάτων. Μέσω κατάλληλης διατάξεις δικλείδων και ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού θα λειτουργεί ο ένας αγωγός, όταν λειτουργεί μία αντλία στο αντλιοστάσιο και οι δύο συγχρόνως καταθλιπτικοί αγωγοί, όταν λειτουργούν δύο ή τρεις αντλίες.

Σε κάθε αντλιοστάσιο προβλέπεται ένα εφεδρικό ηλεκτροπαραγωγό ζεύγος, που θα τίθεται αυτόματα σε λειτουργία σε περίπτωση έλλειψης τάσης ή διακοπής του ρεύματος της ΔΕΗ.

Κάθε αντλιοστάσιο θα αποτελείται από υπόγειο και υπέργειο τμήμα.

Το υπόγειο τμήμα θα αποτελείται από δύο υγρούς χώρους, τον χώρο εισροής και τον χώρο συγκέντρωσης των λυμάτων, οι οποίοι θα επικοινωνούν μεταξύ τους, ενώ για την εκτέλεση έργων συντήρησης θα μπορούν να απομονωθούν με τη βοήθεια χειροκίνητου θυροφράγματος. Στο χώρο εισροής θα καταλήγει η σωλήνωση της εισροής των λυμάτων (κάτω από την οποία θα τοποθετηθεί ο εσχαροκάδος) και θα αναχωρεί η σωλήνωση υπερχείλισης. Στο χώρο συγκέντρωσης των λυμάτων θα τοποθετηθούν τα αντλητικά συγκροτήματα και ο αναδευτήρας. Στη βάση της κλίμακας καθόδου στον υγρό χώρο θα διαμορφωθεί μικρό φρεάτιο για την πλήρη εκκένωσή του με τη βοήθεια φορητού υποβρυχίου αντλητικού συγκροτήματος που η κατάθλιψή του θα συνδέεται στη σωλήνωση υπερχείλισης του αντλιοστασίου. Ο πυθμένας των υγρών χώρων θα διαμορφωθεί ώστε, με κατάλληλες κλίσεις, τα λύματα να οδηγούνται στο θυρόφραγμα και στη συνέχεια στο φρεάτιο εκκένωσης.

Στον υπέργειο ξηρό χώρο θα τοποθετηθούν το ηλεκτροπαραγωγό ζεύγος και ο ηλεκτρικός πίνακας, ενώ σε ανοικτό από πάνω ημιυπόγειο χώρο αυτού θα τοποθετηθούν τα όργανα χειρισμού και ελέγχου των καταθλιπτικών αγωγών. Ο ξηρός χώρος θα έχει τις απαιτούμενες διαστάσεις για την τοποθέτηση συστήματος εξαερισμού και απόσμησης, εφόσον μελλοντικά καταστεί αναγκαίο.

Ο προϋπολογισμός των έργων αποχέτευσης συμπ. και των αντλιοστασίων ανέρχεται σε 8.211.308,40 ευρώ συμπ. ΦΠΑ (Τμήμα Α του δημοπρατούμενου έργου).

Περιγραφή του έργου της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ)
Το Έργο αφορά στην επεξεργασία και διάθεση λυμάτων των οικισμών Γούβες, Κάτω Γούβες (που αποτελεί ενιαίο οικιστικό συγκρότημα με την Αγία Πελαγία και τα Πελεκητά) και Γούρνες του Δήμου Γουβών. 

Ο πληθυσμός που θα εξυπηρετηθεί από το προς υλοποίηση έργο ανέρχεται σήμερα σε 6.097 κατοίκους. Η περιοχή εξελίσσεται σε μεγάλο αστικό και τουριστικό κέντρο και ο παραπάνω πληθυσμός αναμένεται να αυξηθεί περαιτέρω και εκτιμάται για την 20ετία ότι θα ανέλθει σε 9.000 Ι.Κ. ενώ σε ορίζοντα 40ετίας θα ανέλθει στις 13.000 Ι.Κ. Το αντικείμενο της παρούσας εργολαβίας περιλαμβάνει:

· Την κατασκευή της ΕΕΛ για την εξυπηρέτηση 9.000 ΙΚ με την εγκατάσταση του αναγκαίου ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού, ώστε το έργο να είναι πλήρες και λειτουργικό.

· Την κατασκευή αγωγού διάθεσης της επεξεργασμένης εκροής προς τον παρακείμενο αποδέκτη (ρέμα Γωνιάς). 

· Τη δοκιμαστική λειτουργία των εγκαταστάσεων για 6 μήνες.

Τα λύματα από την περιοχή των Κάτω Γουβών καταλήγουν στο φρεάτιο εισόδου της εγκατάστασης μέσω του αντλιοστασίου Α2 και κεντρικού καταθλιπτικού αγωγού. Στο φρεάτιο αυτό θα γίνει επίσης η σύνδεση του βαρυτικού αγωγού μεταφοράς των λυμάτων του οικισμού Γούβες και μελλοντικά και του καταθλιπτικού αγωγού από τις Γούρνες. Τα λύματα θα υποβάλλονται σε πρωτοβάθμια επεξεργασία, δευτεροβάθμια (βιολογική) επεξεργασία και απολύμανση. 

Η επιλεγείσα μέθοδος επεξεργασίας είναι αυτή της ενεργού ιλύος με παρατεταμένο αερισμό.

Τα επεξεργασμένα λύματα θα διατίθενται στον παρακείμενο αποδέκτη ενώ με την κατασκευή υποδομών που θα εξασφαλίζουν ποιότητα εκροής επιπέδου τριτοβάθμιας επεξεργασίας και του αρδευτικού δικτύου (δεν αποτελεί αντικείμενο της παρούσας εργολαβίας) θα υπάρχει η δυνατότητα επαναχρησιμοποίησης των επεξεργασμένων λυμάτων για άρδευση καλλιεργειών.

Η δημιουργούμενη περίσσεια λάσπης μετά την αφυδάτωσή της με μηχανικά μέσα θα διατίθεται στο ΧΥΤΑ Χερσονήσου, όπου υπάρχει μονάδα ηλιακής ξήρανσης της ιλύος.

Στο χώρο υγειονομικής ταφής θα αποτίθενται επίσης και άλλα παραπροϊόντα της εγκατάστασης, όπως εσχαρίσματα, άμμος κλπ.

Αναλυτικότερα η εξεταζόμενη ΕΕΛ των Γουβών θα περιλαμβάνει τα εξής τμήματα :

Σύστημα πρωτοβάθμιας επεξεργασίας. Το σύστημα εσχαρισμού θα περιλαμβάνει δύο μηχανικά αυτοκαθαριζόμενες εσχάρες καθώς και μια χειρονακτικά καθοριζόμενη εσχάρα, ως εφεδρική. Οι εσχάρες θα είναι κατασκευασμένες εξ’ ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα και θα τοποθετηθούν σε κλειστό αποσμούμενο κτίριο.

Μετά τον εσχαρισμό τα λύματα θα εισέρχονται σε δύο παράλληλες δεξαμενές εξάμμωσης-απολίπανσης, οι οποίες μπορούν να απομονωθούν με την βοήθεια θυροφράγματος στην είσοδο κάθε δεξαμενής. Η άμμος που καθιζάνει στον πυθμένα των δεξαμενών απομακρύνεται μέσω υποβρύχιας αντλίας άμμου (μία για κάθε δεξαμενή) προς το σύστημα διαχωρισμού της από τα υγρά. Παραπλεύρως των δύο εξαμμωτών και παράλληλα με αυτούς δημιουργούνται δύο κανάλια ηρεμίας- λιποσυλλογής στην επιφάνεια των οποίων θα συγκεντρώνονται τα λίπη, οι αφροί και άλλες επιπλέουσες ουσίες. Τα επιπλέοντα θα συλλέγονται σε φρεάτιο συγκέντρωσης λιπών, απ’ όπου θα απομακρύνονται με τη βοήθεια βυτιοφόρου, ενώ τα στραγγίδια θα επιστρέφουν στην είσοδο της εγκατάστασης.

Ισοδύναμα προς την ανωτέρω περιγραφόμενη μονάδα προεπεξεργασίας (Εσχάρωση, Εξάμμωση, Απολίπανση) των λυμάτων είναι αποδεκτή και cοmpact μονάδα προεπεξεργασίας, κλειστού βιομηχανικού τύπου, στην οποία συντελούνται συνδυασμένα οι διεργασίες της εσχάρωσης, εξάμμωσης και απολίπανσης της εισερχόμενης παροχής. Η δυναμικότητα των παραπάνω κλειστών συγκροτημάτων προεπεξεργασίας θα καλύπτει τις ανάγκες της φάσης σχεδιασμού, που αναφέρονται παραπάνω για τα συμβατικά συστήματα. 

Τα λύματα, μετά την εξάμμωση-απολίπανση, διοχετεύονται σε δίαυλο μέτρησης παροχής τύπου Parshall και στη συνέχεια σε δεξαμενή επιλογής. Στη δεξαμενή αυτή οδηγείται και η ανακυκλοφορία της λάσπης από το αντίστοιχο αντλιοστάσιο ιλύος. Η δεξαμενή είναι εξοπλισμένη με υποβρύχιους αναδευτήρες για την καλύτερη επαφή των λυμάτων με την βιομάζα (ενεργό ιλύ).

Μετά τη δεξαμενή επιλογής τα λύματα οδηγούνται σε μεριστή παροχής και ισοκατανέμονται προς τις γραμμές βιολογικής επεξεργασίας 
Θα κατασκευαστούν δύο γραμμές βιολογικής επεξεργασίας που θα καλύπτουν τις ανάγκες της Α’ φάσης (20ετίας) ενώ γίνεται πρόβλεψη χώρου για την κατασκευή και τρίτης όμοιας γραμμής για τις ανάγκες της 40ετίας. Θα προβλεφτούν θυροφράγματα, ώστε να υπάρχει η δυνατότητα για απομόνωση οποιασδήποτε γραμμής και την ευχερή συντήρηση κάθε γραμμής βιολογικής επεξεργασίας.
Κάθε γραμμή βιολογικής επεξεργασίας θα περιλαμβάνει μία δεξαμενή παρατεταμένου αερισμού για την απομάκρυνση του βιολογικού φορτίου. Ο αερισμός των λυμάτων θα γίνεται με την εμφύσηση ατμοσφαιρικού αέρα μέσω φυσητήρων και συστήματος διάχυσης λεπτής φυσσαλίδας. Οι φυσητήρες θα εγκατασταθούν σε κτίριο ηχητικά μονωμένο για την ελαχιστοποίηση των εκπομπών θορύβου στην περιοχή. 

Το ανάμικτο υγρό υπερχειλίζει εξερχόμενο από τις γραμμές βιολογικής επεξεργασίας στο φρεάτιο μερισμού του συστήματος καθίζησης, μέσω του οποίου ισοκατανέμεται προς τις αντίστοιχες δεξαμενές. Για τις ανάγκες της 20ετίας θα κατασκευαστούν δύο δεξαμενές καθίζησης ενώ γίνεται πρόβλεψη για την κατασκευή στο μέλλον και τρίτης δεξαμενής για την 40ετία.
Οι δεξαμενές καθίζησης εξοπλίζονται με ξέστρο επιφάνειας και πυθμένα για την συλλογή και απομάκρυνση των επιπλεόντων και της λάσπης αντίστοιχα. Τα διαυγασμένα λύματα υπερχειλίζουν μέσω ανοξείδωτου υπερχειλιστή σε περιμετρικό κανάλι εξόδου και από εκεί απομακρύνονται προς τη μονάδα απολύμανσης.

Ο διαχωρισμός του ανάμικτου υγρού και η διαύγαση των λυμάτων, μπορεί να πραγματοποιείται και με σύστημα μεμβρανών (σύστημα MBR). Στην περίπτωση αυτή η περίσσεια ιλύος θα μεταφέρεται σε κατάλληλα διαστασιολογημένη δεξαμενή προσωρινής αποθήκευσης πριν την αφυδάτωσή της με μηχανικά μέσα.
Η απολύμανση των επεξεργασμένων λυμάτων θα γίνεται σε δεξαμενή χλωρίωσης μαιανδρικού τύπου με την προσθήκη διαλύματος υποχλωριώδους νατρίου. Η μονάδα απολύμανσης θα κατασκευαστεί για τις ανάγκες της Α’ φάσης ενώ προβλέπεται η επέκτασή της για τις ανάγκες της 40ετίας.

Για τον έλεγχο της ποιότητας της εκροής σε σχέση με το υπολειμματικό χλώριο προβλέπεται και σύστημα αποχλωρίωσης. Για το σκοπό αυτό μετρητής υπολειμματικού χλωρίου θα εγκατασταθεί στο φρεάτιο εξόδου της μονάδας χλωρίωσης. 

Με την εγκατάσταση υποδομών που θα εξασφαλίζουν ποιότητα εκροής επιπέδου τριτοβάθμιας επεξεργασίας θα είναι δυνατή η χρησιμοποίηση της εκροής για την άρδευση καλλιεργειών στην περιοχή του έργου.

Για την απομάκρυνση της περίσσειας ιλύος προς την μονάδα μηχανικής πάχυνσης. προβλέπεται η εγκατάσταση τουλάχιστον δύο αντλιών για τις ανάγκες της Α φάσης (η μία εφεδρική).

Στο κτίριο αφυδάτωσης, που θα είναι αποσμούμενο, εγκαθίσταται το σύστημα πάχυνσης – αφυδάτωσης (με ταινιοφιλτρόπρεσσες ή σύστημα φυγοκέντρισης), ο κοχλίας απομάκρυνσης της αφυδατωμένης ιλύος, το σύστημα παρασκευής και δοσομέτρησης πολυηλεκτρολύτη και σε ξεχωριστό δωμάτιο ο ηλεκτρικός πίνακας και χώρος για την αποθήκευση του πολυηλεκτρολύτη.

Η αφυδατωμένη λάσπη θα συλλέγεται σε στεγασμένο χώρο και θα φορτώνεται σε σκεπασμένο όχημα για τη μεταφορά της στο χώρο ταφής.

Το έργο ολοκληρώνεται με τα παρακάτω βοηθητικά έργα:

· Εσωτερικό δίκτυο οδοποιίας με δρόμους πλάτους τουλάχιστον 4 μέτρων

· Βοηθητικά δίκτυα πόσιμου νερού, βιομηχανικού νερού (για άρδευση του χώρου, έκπλυση της μονάδας πάχυνσης της ιλύος και πυρόσβεση) με δεξαμενή αποθήκευσης ελάχιστης χωρητικότητας 50 m3 και δίκτυα αποστράγγισης ομβρίων.

· Δίκτυο στραγγιδίων με αντλιοστάσιο στραγγιδίων (με δύο αντλίες στην παρούσα φάση-η μία εφεδρική), το οποίο ανακυκλοφορεί τα στραγγίσματα στην αρχή του έργου για επανεπεξεργασία.

· Σταθμός υποβιβασμού τάσης, ισχύος αντίστοιχης με τις ανάγκες της εγκατάστασης, διότι αναμένεται υψηλό συνολικό φορτίο κατανάλωσης. 

· Εγκατάσταση ηλεκτροπαραγωγού ζεύγους κατάλληλης ισχύος για την κάλυψη των βασικότερων αναγκών της εγκατάστασης σε περίπτωση διακοπής του ηλεκτρικού ρεύματος. 

· Σύστημα κεντρικού ελέγχου και ρύθμισης με τηλεχειρισμό τύπου SCADA.

· Aντικεραυνική προστασία 

· Δίκτυο ηλεκτροφωτισμού. 
· Κτίριο διοίκησης ελάχιστου συνολικού εμβαδού της τάξης των 80 m2 με επί μέρους χώρους (Control Room, γραφείο – χώρος παραμονής προσωπικού, χώρος κουζίνας, χημικό εργαστήριο, χώρους υγιεινής – αποδυτήρια, αποθήκη – συνεργείο). 

· Δενδροφύτευση και διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου και περίφραξη του χώρου της εγκατάστασης. 

· Αγωγό διάθεσης των επεξεργασμένων λυμάτων στον παρακείμενο κύριο αποδέκτη, το ρέμα της Γωνιάς.

· Παρακαμπτήριες Διατάξεις, που θα εξασφαλίζουν την απρόσκοπτη λειτουργία της ΕΕΛ σε κάθε περίπτωση (ακόμα και σε περίπτωση βλαβών και συντηρήσεων).
Χρονοδιάγραμμα Έργου:
Η ολική και οι μερικές προθεσμίες εκτέλεσης των εργασιών καθορίζονται στο άρθρο 12 της Διακήρυξης και στο άρθρο 13 της ΕΣΥ. Σημειώνεται εδώ ότι η ολική προθεσμία του έργου έχει καθοριστεί σε ΕΞΗΝΤΑ (60) μήνες, από την ημέρα υπογραφής της παρούσας σύμβασης, συμπεριλαμβανομένης της 6-μηνης δοκιμαστικής λειτουργίας της ΕΕΛ και των αντλιοστασίων. 

Εξ’ αυτών, οι πρώτοι δεκαοχτώ (18) μήνες αντιστοιχούν στην κατασκευή του έργου, (Δηλ. Μέχρι 07-06-2014) οι έξι (6) επόμενοι στη δοκιμαστική λειτουργία της Ε.Ε.Λ. και οι επόμενοι τριάντα έξι (36) μήνες στην κανονική λειτουργία της Ε.Ε.Λ. και των αντλιοστασίων.

Σημερινή Κατάσταση:
Έως σήμερα έχουν εκτελεστεί 4.500 μέτρα (σε διάστημα λιγότερο των δύο μηνών), έχουν γίνει οι βασικές χωματουργικές εργασίες στο οικόπεδο της ΕΕΛ και στο αμέσω επόμενο χρονικό διάστημα θα αρχίσουν οι εργασίες κατασκευής της ΕΕΛ. Θα εκμεταλλευτούμε τους θερινούς μήνες για κατασκευή δικτύων σε περιοχές που δεν επηρεάζονται (λόγω τουρισμού) από τις εργασίες (7.000 μέτρα δικτύων) καθώς και για την κατασκευή του ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ.
