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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

Βουλευτής Ν. Ηρακλείου - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ

Στο Σ/Ν: «Απλούστευση διαδικασιών για την ενίσχυση της τουριστικής επιχειρηματικότητας, αναδιάρθρωση του ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού και λοιπές διατάξεις»
Άρθρο…

Ρύθμιση θεμάτων γραφείων ενοικίασης μοτοσυκλετών άνω των 50 κ.ε.
«1.α) Τροποποιείται η περίπτωση 25 της παραγράφου ΙΙ του άρθρου 75 του ν.  3463/2006 «Κύρωση του κώδικα δήμων και κοινοτήτων» (Φ.Ε.Κ. 114 Α ́)  σχετικά με τις αρμοδιότητες των δημοτικών αρχών ως ακολούθως:

«25. Η χορήγηση άδειας λειτουργίας καταστημάτων εκμίσθωσης μοτοποδηλάτων και επιχειρήσεων εκμίσθωσης μοτοσικλετών άνω των 50 κ.ε. άνευ οδηγού.»

β) Εντός προθεσμίας τριών (3) μηνών από τη δημοσίευση του παρόντος, καθορίζονται με κοινή απόφαση των υπουργών Εσωτερικών, Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας και Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, οι όροι και προϋποθέσεις εγκατάστασης και λειτουργίας των επιχειρήσεων εκμίσθωσης μοτοσικλετών άνω των 50 κ.ε., άνευ οδηγού, η διαδικασία αδειοδότησης, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, οι οικονομικές επιβαρύνσεις, οι επιβαλλόμενες κυρώσεις, ο τύπος των εκμισθούμενων οχημάτων καθώς και κάθε άλλη αναγκαία λεπτομέρεια. 

2. Από τη δημοσίευση της κοινής υπουργικής απόφασης της περίπτωσης β της παραγράφου 1, καταργούνται:

α) η υπ’ άρθρο 515519/ειδ. αριθ. 165/10.10.1994 απόφαση Γενικού Γραμματέα Ε.Ο.Τ. «Υπαγωγή των επιχειρήσεων εκμίσθωσης μοτοσικλετών άνω των 50 cc στις τουριστικές επιχειρήσεις του άρ. 2 του ν. 2160/1993» (Φ.Ε.Κ. 778 Β ́)

β) η υπ’ άρθρο 16598/29.12.2010 κοινή απόφαση υπουργών Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων και Πολιτισμού και Τουρισμού «Όροι και προϋποθέσεις λειτουργίας επιχειρήσεων εκμίσθωσης μοτοσικλετών άνω των 50 κ.ε., άνευ οδηγού» (Φ.Ε.Κ. 2189 Β΄), όπως ισχύει 
γ) η υπ’ άρθρο Τ/1921/25.05.1998 κοινή απόφαση υπουργών Ανάπτυξης και Μεταφορών και Επικοινωνιών «Περί όρων και προϋποθέσεων συστάσεως και λειτουργίας επιχειρήσεων εκμισθώσεως δικύκλων μοτοσικλετών, άνευ οδηγού» (Φ.Ε.Κ. 568 Β ́)

δ) η υπ ́ άρθρο ΔΙΑΔΠ/Φ/Α.2.1/10282/20.5.2011 κοινή απόφαση υπουργών Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Οικονομικών και Πολιτισμού και Τουρισμού «Ένταξη της διαδικασίας χορήγησης Ειδικού Σήματος Λειτουργίας σε επιχειρήσεις εκμίσθωσης μοτοσικλετών άνω των 50 κ.ε. άνευ οδηγού, στα Ενιαία Κέντρα Εξυπηρέτησης (Ε.Κ.Ε.)»

3. Αιτήσεις για ίδρυση και λειτουργία επιχειρήσεων εκμισθώσεως δικύκλων μοτοσικλετών, άνευ οδηγού που έχουν υποβληθεί πριν την έκδοση του νόμου αυτού, εξετάζονται σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο που ίσχυε κατά την δημοσίευση του νόμου αυτού.»
ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
Σε συνάντηση που είχε πραγματοποιηθεί στις 6 Σεπτεμβρίου 2012, στο Υπουργείο Τουρισμού για το ζήτημα «των τετράτροχων μοτοποδηλάτων», μεταξύ της Υπουργού Τουρισμού κ. Όλγας Κεφαλογιάννη, του προτείνοντος την εν λόγω τροπολογία, Βουλευτή Ηρακλείου κ. Λευτέρη Αυγενάκη, του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου, κ. Αναστασίου Λιάσκου, του Σύμβουλου της Υπουργού, κ. Χάρη Κοκκώση, του Νομικού Συμβούλου της Υπουργού, κ. Κωνσταντίνου Τσιμάρα, του Δημάρχου Χερσονήσου, κ. Ζαχαρία Δοξαστάκη, του εκπροσώπου των Ξενοδόχων, κ. Νικηφόρου Λαμπρινού, του Διευθυντή του Σχολείου Μαλίων και εκπροσώπου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, κ. Γιάννη Καλλιτσάκη και του Δημοτικού Συμβούλου και Τουριστικού Επιχειρηματία, κ. Μανόλη Αργυράκη, η Υπουργός είχε δηλώσει αποφασισμένη να βάλει τάξη στο άναρχο καθεστώς της κυκλοφορίας των τετράτροχων μοτοποδηλάτων και ανακοίνωσε ότι θα συνεργαστεί στενά με τους αρμόδιους Υπουργούς έτσι ώστε την επόμενη τουριστική περίοδο να μην υφίσταται τέτοιο πρόβλημα στα Μάλια. 
Μάλιστα η Υπουργός είχε δηλώσει ότι «Η Ελλάδα δεν είναι τόπος διακοπών, χαμηλής ποιότητας και πρέπει να αναβαθμιστεί άμεσα το τουριστικό ποιόν της χώρας μας». Στο τέλος της συνάντησης  η Υπουργός έδωσε εντολή στον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου, κ. Α. Λιάσκο  και στον Νομικό Σύμβουλο, κ. Κ. Τσιμάρα,  να καταρτίσουν το συντομότερο Νομοθετική πρόταση, βασισμένη στην ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Χερσονήσου.
Στο σχέδιο νόμου «Αναδιάρθρωση Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού, μείωση διοικητικών βαρών, απλούστευση διαδικασιών για την ενίσχυση της τουριστικής επιχειρηματικότητας και λοιπές διατάξεις», που είχε τεθεί από την Υπουργό Τουρισμού σε διαβούλευση (στις 16/1/2013) υπήρχε συγκεκριμένο άρθρο 34 που ρύθμιζε θέματα γραφείων ενοικίασης μοτοσυκλετών άνω των 50 κ.ε. 
Με αυτό το άρθρο το Υπουργείο αποτύπωσε τη βούλησή του να επιλυθεί το πολύ οξυμένο πρόβλημα της ανεξέλεγκτης κυκλοφορίας των τρίτροχων και τετράτροχων οχημάτων στις τουριστικής περιοχές στη βάση των προτάσεων του Δήμου Χερσονήσου για την ίδρυση και λειτουργία καταστημάτων εκμίσθωσης μοτοποδηλάτων, με την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Χερσονήσου 304/2014. Για το εν λόγω άρθρο έχει εκφράσει τη συμφωνία της και η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας, σε αντίθεση με τα όσα είχαν ακουστεί περί διαφωνίας.
Στο κείμενο, όμως, του τελικού σ/ν «Απλούστευση διαδικασιών για την ενίσχυση της τουριστικής επιχειρηματικότητας, αναδιάρθρωση του ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού και λοιπές διατάξεις» που κατατέθηκε στις 27/06/2013 στη Βουλή των Ελλήνων, το συγκεκριμένο άρθρο δεν υπάρχει.
Με τις διατάξεις της εν λόγω τροπολογίας μεταβιβάζεται στους Δήμους η αρμοδιότητα χορήγησης αδειών ίδρυσης και λειτουργίας επιχειρήσεων εκμίσθωσης μοτοσυκλετών άνω των 50 κ.ε. άνευ οδηγού, για λόγους πληρότητας και ενιαίου καθεστώτος αδειοδότησης των επιχειρήσεων εκμίσθωσης μοτοποδηλάτων και μοτοσυκλετών κάτω των 50 κ.ε. και άνω των 50 κ.ε. Με την ισχύουσα νομοθεσία (ΚΥΑ16598/2010, ΦΕΚ 2189/Τ Β’/2010) για τη λειτουργία των επιχειρήσεων εκμίσθωσης μοτοσυκλετών άνω των 50 κ.ε., άνευ οδηγού απαιτείται Ειδικό Σήμα Λειτουργίας (ΕΣΛ) το οποίο χορηγείται εφάπαξ από την οικεία Περιφερειακή Υπηρεσία Τουρισμού (Π.Υ.Τ.) του ΕΟΤ. 

Από τη δημοσίευση του παρόντος και εντός προθεσμίας τριών (3) μηνών, καθορίζονται με κοινή απόφαση των υπουργών Εσωτερικών, Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας και Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, οι όροι και οι προϋποθέσεις εγκατάστασης και λειτουργίας των επιχειρήσεων εκμίσθωσης μοτοσικλετών άνω των 50 κ.ε., άνευ οδηγού, η διαδικασία αδειοδότησης, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, οι οικονομικές επιβαρύνσεις, οι επιβαλλόμενες κυρώσεις, ο τύπος των εκμισθούμενων οχημάτων καθώς και κάθε άλλη αναγκαία λεπτομέρεια.
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