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Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Σ Η

Εισοδηματική ενίσχυση νοικοκυριών ορεινών και μειονεκτικών περιοχών

Σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με την αριθ. 2/69477/0020/21.09.2009 απόφαση των Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών, Εσωτερικών και Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, καταβάλλεται εισοδηματική ενίσχυση σε νοικοκυριά ορεινών και μειονεκτικών περιοχών με χαμηλά εισοδήματα, μέσω της αρμόδιας Δ.Ο.Υ. του τόπου διαμονής των δικαιούχων.

Για τον Δήμο Χερσονήσου, δικαιούχοι είναι οι μόνιμοι κάτοικοι στα Δημοτικά Διαμερίσματα της ενδοχώρας (Ποταμιές, Αβδού, Γωνιές, Κερά: περιοχές που αναφέρονται στην οδηγία 85/148/ΕΟΚ). Συμπεριλαμβάνονται μονογονεϊκές οικογένειες, οικογένειες Ελλήνων υπηκόων και υπηκόων κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα να μην υπερβαίνει το ποσό των 4.700 ευρώ.

Το ύψος της ενίσχυσης είναι:

1) 600 ευρώ ετησίως, με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα έως και 3.000 ευρώ   και
2) 300 ευρώ, με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 3.000 ευρώ έως και 4.700 ευρώ.

Το ποσό καταβάλλεται με την υποβολή στη Δ.Ο.Υ. Χερσονήσου των εξής δικαιολογητικών: 
1. Εάν ο δικαιούχος υποβάλλει φορολογική δήλωση: 

Α) Αίτηση του δικαιούχου

Β) Βεβαίωση από το δήμο α. μόνιμης κατοικίας του δικαιούχου (τουλάχιστον η επί διετία συνεχής διαμονή του στις αναφερόμενες περιοχές) και β. οικογενειακής κατάστασης.

Γ) Αντίγραφο του εκκαθαριστικού σημειώματος της φορολογικής δήλωσης ή αντίγραφο της φορολογικής δήλωσης (εάν δεν έχει παραληφθεί το εκκαθαριστικό). 

2. Εάν ο δικαιούχος δεν υποβάλλει φορολογική δήλωση θα καταθέσει όλα τα παραπάνω δικαιολογητικά (εκτός του Γ) και επιπλέον:

Α) 2 υπεύθυνες δηλώσεις του ν. 1599/1986 με ανάλογο περιεχόμενο.

Β) Αντίγραφο του εκκαθαριστικού μισθοδοσίας του ΟΓΑ.

Γ) Βεβαίωση από τον Συνεταιρισμό για το ύψος της επιδότησης που παίρνει. 

Περισσότερες πληροφορίες στο Δήμο Χερσονήσου, γραφείο κοινωνικής πολιτικής (τηλ. 28973-40034) και στη Δ.Ο.Υ. Χερσονήσου, τμήμα εισοδήματος (τηλ. 28970-24852).  
