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Θέμα: 1Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ





Αξιότιμε κύριε/κυρία,





με χαρά σας προσκαλούμε στην 1η Συνάντηση Φορέων με θέμα «Ανάπτυξη της Εθελοντικής Αιμοδοσίας στο Δήμο Χερσονήσου» το Σάββατο 28 Νοεμβρίου 2009 και ώρα 17:00μμ στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Χερσονήσου, με διοργανωτές τον Παγκρήτιο Σύνδεσμο Εθελοντών Αιμοδοτών και Δωρητών Οργάνων Σώματος «ΑιματοΚρήτης» και το Δήμο Χερσονήσου.





Σκοπός της συνάντησης είναι να διερευνηθούν οι δυνατότητες που υπάρχουν για την πραγματοποίηση καμπάνιας ενημέρωσης και τη διοργάνωση αιμοδοσιών στην περιοχή. Η προσπάθεια αυτή, γίνεται στα πλαίσια προγράμματος που έχει ξεκινήσει ο σύλλογός μας για την ευαισθητοποίηση του κοινού στα θέματα της Eθελοντικής Aιμοδοσίας, της Δωρεάς Μυελού των Οστών και της Δωρεάς Οργάνων, με τη βοήθεια της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου. Τα αποτελέσματα από τους πρώτους Δήμους που συμμετέχουν είναι εντυπωσιακά.





Με ιδιαίτερη χαρά ανταποκριθήκαμε στην εκδήλωση ενδιαφέροντος από το Δήμο Χερσονήσου. Στο ξεκίνημα αυτής της συνεργασίας, η έμπρακτη συμμετοχή σας και οι απόψεις σας είναι πολύ σημαντικές, ώστε να σχεδιασθεί από κοινού το πρόγραμμα δράσης και να αποφασιστεί ο τρόπος που θα εξελιχθούν οι ενημερώσεις και οι αιμοδοσίες.





Με εκτίμηση,


Για το Δ.Σ του «Αιματοκρήτη»


Ο πρόεδρος


Γεώργιος Σπύρου





Ηράκλειο, 18-11-09








